

En la Isla al mes..... 2,00 ptas.
 Resto de España al mes 2,50 »
 Extranjero al año..... 80,00 »
 Número suelto..... 10 céntimos
 Número atrasado..... 20 »
 Anuncios: PAGO ANTICIPADO

EL BIEN PÚBLICO

DIARIO MONÁRQUICO

FUNDADO EN 1.º DE MARZO DE 1873

Mahón, sábado 8 de Marzo de 1930

OFICINAS

Redacción y Administración:
 Plaza del Príncipe, 17, y Rampa
 de la Abundancia, 30

Teléfono número 84

Telegramas: «BIEN» MAHON

—No se devuelven los originales—

Núm. 17.073

Año LVII.



SEVILLA. — Un grupo de comisionados americanos durante la visita que hicieron al hermoso Pabellón de la República Argentina

Asuntos de actualidad

No hemos de negar con cuanta simpatía hemos visto la reacción monárquica que se ha experimentado en toda España y los propósitos de que la fuerza y el valor de este movimiento quede exteriorizada y patente en actos de afirmación de los ideales que encarnan en la persona de nuestro Soberano, fiel cumplimiento de sus deberes en todo momento y ocasión.

Pero si grande ha sido la satisfacción por la generación espontánea y vigorosa de este movimiento monárquico, no deja de causarnos satisfacción también que el Gobierno, fiel a sus deberes, demore la realización del acto de afirmación monárquica, manteniendo la igualdad de trato para todos y nos complace este último porque viene a demostrar cuan distintos son los procedimientos de unos y de otros.

El Gobierno decreta la suspensión de actos públicos y la mantiene aún para aquellos actos que ha de ver con mayor simpatía por su significación y por sus sentimientos.

Los voceros, los que pregonan y claman por la libertad, poseos de sectarismo y de demagogia, sin más autoridad ni prestigio que la estridencia, niegan hasta el derecho de opinar y no conciben más libertad que la de su libertinaje, queriendo acallar las voces de la razón con los ruidos del escándalo.

Una lección para muchos entraña la actitud del Gobierno y especialmente para aquellos que han usado de derechos que momentáneamente les ha dado la fuerza, sin respeto para la ajena opinión ni para el ajeno sentimiento.

En Bilbao ha saltado un chispazo comunista. Poca importancia tiene en sí el hecho, ya que la teoría bolchevique no tiene por fortuna gran arraigo en nuestro país, pero a pesar de la insignificancia de este suceso, no hay que olvidar que la política de Moscú es la del incendiario que quiere pasear su tea por el Universo.

Quizá servirá el choque entre comunistas y socialistas ocurrido en Bilbao de aviso y advertencia a esos que pretenden alentar el desorden y olvidan que las pasiones desatadas llevan a excesos, pues es peligroso siempre querer ocultar la serpiente guardándola junto al pecho.

¡LA LIBRA A 42!

Hace pocos días aludíamos en estas mismas columnas a la modificación que se había operado en las preocupaciones de las tertulias políticas, financieras y literarias. El problema de la desvalorización de la peseta—declaramos entonces—ha pasado a un plano secundario. Pocas veces, como ahora, los acontecimientos nos habrán desmentido de manera tan rápida y categórica.

Los comentarios son para todos los gustos. Campaña difamatoria en la prensa extranjera; crisis de confianza; exportación de capitales; déficit de la balanza comercial; problema de la exportación vinícola; problema del aceite, especulación internacional, etc., etc.

No podemos negar el fundamento de ninguno de estos factores. Pero, aparte de ellos y entrelazados con los fenómenos económicos y psicológicos, existe un problema político de organización y dirección del Estado, que enraza el ambiente, causa profunda preocupación y por consiguiente, es urgente e indispensable dilucidar.

La constitución española por la falta de cultura, de tradición y de

diversos y difíciles problemas técnicos, económicos, culturales y de organización que tiene hoy planteados la realidad española.

Al observador imparcial, al que no conoce la realidad político-económica española, como sucede con frecuencia en el extranjero, esta falta de orientación le produce el efecto de que los platillos de la balanza oscilan entre dos soluciones extremas. La de los que consideran que solo planteando el problema violentamente, llegando incluso a cambios fundamentales, a fin de que tambaleando todo, pueda llegarse a constituir algo que tenga como base la voluntad del pueblo y la garantía de que esta voluntad no podrá ser burlada, y la de aquellos que, amantes del orden y de la monarquía y temerosos de las consecuencias y repercusiones del largo período de transición que la violencia representaría, se inclinan en forma más o menos velada hacia la constitución de una nueva dictadura que, si bien no solucionaría el problema, lo aplazaría para dentro de unos años.

Hay que prevenir y evitar cualquiera de las dos soluciones. Para ello precisa encontrar una forma equidistante de los dos extremos

que atienda por una parte las legítimas aspiraciones de carácter político y además permita que con la colaboración de diversas personas y partidos pueda llegarse a un programa mínimo que haga posible la solución de los problemas económicos.

Mucho confiamos en el buen criterio y en el sentimiento de la responsabilidad de los futuros directores de la opinión española. A medida que el Gobierno vaya realizando el programa anunciado, se conocerán los distintos puntos de vista de todas las personalidades políticas y llegará el momento de iniciar la formación de los grandes partidos que reclaman las necesidades del país. Pero mientras esto no se produce, los distintos intereses económicos deberían cuidar de hacer renacer la esperanza en los mismos españoles y de demostrar al extranjero que España es un país que progresa y se desarrolla y que las inquietudes políticas actuales son la consecuencia lógica de los seis años de dictadura y la base para la formación de los nuevos sectores apoyados por la opinión.

ANDRES BAUSILI

(Del «Diario de Barcelona»).

Una evocación oportuna

Otro discurso y otros versos del señor Sánchez Guerra

Como nuestra principal misión es demostrar cada día que por los antiguos procedimientos de la política que desterró la Dictadura no es posible gobernar a España, y que los hombres que la practicaron necesitan, dicho sea con los mayores respetos personales, cambiar radicalmente de conducta si quieren volver a intervenir en la vida pública; después de haber expresado ayer con total independencia el juicio que nos mereció el discurso del señor Sánchez Guerra, queremos recordar algo que éste dijo en abierta contradicción con lo que tanta poivareda ha levantado ahora.

Del alcance y significación que ello tiene, nosotros no queremos hablar, porque en estos casos nos hemos propuesto no ser otra cosa que unos modestos propaladores de antecedentes para que el país comprenda el porqué de nuestra actitud frente al viejo sistema, en el que había muy poca firmeza por lo que se refiere a líneas de conducta y apreciación de cuestiones fundamentales.

El 23 de enero de 1914, siendo ministro de la Gobernación, pronunció el señor Sánchez Guerra en el Círculo Conservador, un discurso del que son los siguientes párrafos:

«Poco tendría yo que hacer aquí si no se nos hubiera dicho que veníamos principalmente a cumplir el deber de mostrarnos españoles; y monárquicos, entusiastas de la augusta persona de S. M. el Rey y el de enviarle desde aquí, colectivamente, nuestra felicitación, nuestro recuerdo en el día solemne en que nos congregamos.»

«Para el Rey lo primero es el amor a España; por encima de todo, es un patriota, es un español, y por español es un espíritu vivo, un corazón abierto, un alma generosa y un hombre que resume en su persona, en su actuación aquella figura de español que con pincelada magistral (alguna vez me lo han oído recordar amigos míos muy queridos en aquella ocasión y en ocasiones recientes también) trazara el insigne Calderón penetrando

la condición española en «La rendición de Breda» cuando descubre la llegada de aquellos inolvidables Tercios de Flandes y en una hermosísima octava real como remate de la descripción de aquellos españoles, termina con estos versos:

«Todo lo sufren en cualquier [asalto, solo no sufren que les hablen alto.»

Y eso, por español, es lo que no sufre ni sufrirá jamás el Rey de España. (Aplausos).

Es un Rey español que ha mostrado en muchas ocasiones, no solo el desprecio de la muerte, sino una noción exacta de la vida, porque a un Rey que al par es un hombre, que no es una abstracción; un hombre que piensa, que siente, que quiere y que en ocasiones odia...

Y por eso, porque tiene corazón y lo usa, porque es un hombre; porque es un español y porque es un caballero, por eso lleva detrás al pueblo español, por eso el Rey tiene una fuerza personal que sería insensato desconocer y negar. (Aplausos).

Porque en España, el pueblo no entiende mucho de abstracciones, el pueblo no está versado en la doctrina constitucional, el pueblo no sabe bien todo lo que representan las esencias de la Monarquía; pero el pueblo que asistió desde el primer instante a la cuna del Rey y aún antes que naciera ya contempla como una incógnita anhelada la posible aparición de aquella realidad que llega, en ocasión de alguna enfermedad muy grave, siente que ante él se abre de nuevo lo desconocido con todos sus tremendos peligros; el pueblo español, asociado a la vida del Rey, lo contempla con gran simpatía y con gran cariño y se siente representado en él.

Por eso sería insensato, repito, desconocer que el Rey tiene una fuerza personal, de que usa con una gran prudencia, con gran rectitud y con un ferviente amor a España, que pone por encima de todos sus deberes y de todas clases

de afectos y de intereses. (Aplausos).

«Pide un aplauso, ya que basta el recuerdo de sus actos para hacer el elogio de su persona, y con lo hecho creo hemos cumplido nuestro deber como el Rey cumple a la par en toda ocasión sus obligaciones de Monarca y de Español.» (Grandes y prolongados aplausos, aclamaciones y vivas al Rey.)»

Pocas veces se habrá prestado tanto aliento como en ese discurso al poder personal de un Rey, que es lo que ahora ha parecido querer combatir el señor Sánchez Guerra y también con invocaciones políticas como entonces.

(De «La Nación»).

VIDA RELIGIOSA

HORARIO DE MISAS

Para mañana domingo

A las 6 menos cuarto en Santa María.

A las 6 en San Francisco.

A las 6 y media en Nuestra Señora del Carmen.

A las 7 en Santa María y Asilo Calabria.

A las 7 y media en San Francisco y Hermanas Carmelitas.

A las 8 menos cuarto en la Iglesia Ayuda Parroquia de la Concepción.

A las 8 en Nuestra Señora del Carmen, Asilo de Huérfanas, Reverendas Concepcionistas y Ermita de Nuestra Señora de Gracia.

A las 8 y media en Santa María. A las 9 menos cuarto en San José.

A las 9 en Santa Eulalia y San Francisco (Misa mayor).

A las 9 y media en Nuestra Señora del Carmen.

A las 10 en Santa María (Misa mayor) y Nuestra Señora del Carmen (Misa mayor).

A las 10 y media en San Francisco.

A las 11 en San Antonio, y

A las 12 en Santa María.

Santos de hoy: Juan de Dios, fundador, Quintilo, Cirilo, obs., Fílemón, Apolonio, Ariano, Teófilo, Rogato, Felicitas, Aurelia, Nice, Urbano, Silvano, Mamilo, mártires, Julián, Félix, obs., Poncio doctor (Ayuno).

Santos de mañana: Domingo I de Cuaresma, Santos Francisca vd., Gregorio, Niseno, Paciano, obispos, Catalina de Bolonia, virgen, Cirión, Cándido, mrs.

La Misa y oficio divino de hoy es de San Juan de Dios fd. con rito doble y color blanco.

La Misa y oficio divino de mañana es de la Dominica I de Cuaresma con rito semidoble y color violeta.

CUARENTA HORAS

De seis a siete de la tarde en el Asilo de Huérfanas de la calle de San Fernando.

SANTO EVANGELIO

(San Mateo, cap. IV)

En aquel tiempo: Fué llevado Jesús al desierto por el Espíritu Santo, para ser allí tentado del diablo. Y habiéndolo ayunado cuarenta días y cuarenta noches, después tuvo hambre. Y llegándose a él el tentador, le dijo: Si eres Hijo de Dios, dí que estas piedras se conviertan en panes. Más Jesús le respondió: Escrito está: «No solo de pan vive el hombre, sino de toda palabra que sale de la boca de Dios». Entonces le transportó el diablo a la ciudad santa, y le puso sobre el pináculo del templo, y le dijo: Si eres Hijo de Dios, échate de aquí abajo, porque escrito está: «Mandó a sus Ángeles cerca de tí, y te tomarán en sus manos, para que no tropiezas tu pié contra alguna piedra». Jesús le dijo: También está escrito: «No tentarás al Señor tu Dios». De nuevo le subió el diablo a un monte muy alto, y le mostró todos los reinos del mundo, y la gloria de ellos, y le dijo: Todo esto te daré, si prosternándote, me adorarés. Entonces le dijo Jesús: «Vete de aquí, Satanás: porque escrito está: «Al Señor tu Dios adorarás y a Él solo servirás». Entonces le dejó el diablo, y he aquí que los Ángeles se le acercaron y le servían.»

CONSIDERACIÓN

Nuestra vida es una guerra continua con enemigos tanto más terribles, cuanto que atacan a nuestra salvación. El demonio no presenta más que placeres, no pide más que consentimiento, no nos ataca más que por el lado más flojo. La gracia, en verdad, es siempre más fuerte que la tentación pero ¿como se podrá resistir a la tentación si se pone tan escaso empeño en adquirir esa gracia? ¿Como resistir a la tentación si uno se pone voluntariamente en ella? No nos expongamos al peligro y no caeremos en él. Si; la fuga de las ocasiones será casi siempre el medio para resistir más fuertemente la tentación.

NOTICIAS

Enseñanza dominical del Catecismo.—A las once en Santa Eulalia y Vilanova y a las tres de la tarde en los Asilos de San Juan y San Fernando.

Escuela dominical.—A las tres y media de la tarde en el Colegio de San José de la calle de Cos de Gracia.

—Mañana segundo domingo de mes a las siete y media en las Hermanas Carmelitas Misa con exposición de S. D. M. en honor del Ni-



PARIS.—Los periodistas esperando información de la crisis ante el Palacio Elíseo

ño Jesús de Praza por las intenciones de sus devotos.

Como primer domingo de Cuaresma tienen mañana las Conferencias de San Vicente de Paul sus actos reglamentarios, con Misa de Comunión a las ocho menos cuarto en San José y Junta general en el local de la Federación Católica Agraria, (calle de Carlos III, 11) a las cinco y media de la tarde.

CULTOS

Parroquia de Santa María

Domingo 1.º de Cuaresma y 9 de marzo.—Misas rezadas a las seis menos cuarto, siete, ocho y media y la última a las doce. A las diez la mayor. Durante las Misas de horas fijas se dará lectura a la Carta Pastoral que el Excmo. y Reverendísimo señor Obispo de Menorca dirige a todos sus diocesanos.

Por la tarde, a las dos y media, Catecismo para niños y niñas. A las tres, las Vísperas, Completas, Rosario, Ejercicio de los Siete Domingos en honor del Patriarca San José, sermón por el Rdo. P. Angel Zoco, C. M. F., predicador cuaresmal, terminando con el canto solemne del Miserere.

Lunes 10.—A las siete Misa en el altar del Santo Cristo, con el acostumbrado pio ejercicio en sufragio de las benditas almas del Purgatorio.

Miércoles 12.—Al anochecer, después del Santo Rosario se practicará el devoto ejercicio de la Buena Muerte.

Viernes 14.—A las siete Misa con piadoso ejercicio en honor de la Santísima Virgen Dolorosa.

Por la tarde, a las tres y media, se practicará la devoción del Via-Crucis, sermón del tercer Dolor de la Santísima Virgen por el Reverendo señor don Fermín Rosas, Vicario y rezo de la Corona Dolorosa.

Todos los días Misas fijas a las seis, siete, ocho y nueve. Esta última cantada. Al anochecer (toque de Angelus) rezo del Santo Rosario.

El próximo lunes, día 10, a las ocho de la mañana, dará principio la preparación doctrinal de los niños y niñas de este distrito parroquial, que han de hacer la Primera Comunión.

Parroquia de Nuestra Señora del Carmen

Mañana dominica 1.ª de Cuaresma.—Misas rezadas a las seis y media, ocho y nueve media. La de ocho será de Comunión para los Cofrades del Carmen. A las diez la mayor, en la que se dará lectura a la importante pastoral de nuestro Excmo. señor Obispo, que publica el último número del Boletín de este Obispado.

Por la tarde a las tres los cultos del Novenario a San Francisco Javier.

Lunes.—Misas rezadas a las seis y media, siete y media y ocho y media. A las mismas horas los demás días feriales. Al anochecer los cultos del Novenario.

Miércoles.—A las siete y media Misa de Comunión general, como último día de la Novena a San Francisco Javier y por la noche se dará fin a la misma.

A las seis y media rosario, visita a San José, sermón por el Predicador cuaresmal y cánticos de penitencia.

Viernes.—A las seis de la noche los cultos de la Archicofradía de la Buena Muerte, con plática.

Sábado.—A las siete y media Misa rezada, con exposición del Santísimo y Visita a la Santísima Virgen del Carmen. Por la noche, después del Rosario, Salve cantada a la Reina del Carmelo.

Preparación de los niños para la 1.ª Comunión.—Lunes, martes, jueves y viernes a las seis de la tarde, en la Parroquia. También podrán asistir a los Hermanos de las Escuelas Cristianas, Academia de San Estanislao, iglesia de Santa Eulalia, Carmelitas y Asilos de San Juan y San Fernando.

Parroquia de San Francisco

Domingo primero de Cuaresma.—A las seis y siete y media Misas rezadas. A las nueve la Misa ma-

yor y a las diez y media la Misa última. En cada una de estas Misas se dará lectura a la Exhortación pastoral del Excmo. señor Obispo que con motivo de la Santa Cuaresma dirige a sus diocesanos.

A las tres Vísperas y Santo Rosario.

Empezarán las instrucciones doctrinales a los niños y niñas de primera Comunión y tendrán lugar en la Cripta de esta parroquia al anochecer del lunes, martes, jueves y sábado de cada semana.

Martes 11.—A las siete y media Misa en el altar de San Antonio.

Miércoles 12.—A las seis de la tarde, Santo Rosario y ejercicio del Via-Crucis.

Jueves 13.—A las siete y media Misa y ejercicio en honor de San Antonio.

Viernes 14 Marzo.—A las seis y media tarde Santo Rosario, ejercicio del tercer viernes de Dolores y de la Buena muerte con sermón por el P. Zoco, C. M. F. y cántico de penitencia.

Adoración Nocturna

La vigilia ordinaria de marzo del Turno 1.º «Máter Inmaculada» se celebrará en la noche del sábado 15 al domingo 16 del actual.

Exposición diaria.—Continúa de seis a siete de la tarde en la Iglesia del Asilo de Huérfanas de la calle de San Fernando.

Camareras de Jesús Sacramento y Corte de Honor a Nuestra Señora del Pilar.—Miércoles 12 marzo, Misa de Comunión a las ocho en la capilla del Pilar. Por el alma de la consocia de la Confraternidad de Zaragoza Ilustrísima señora doña María de Guzmán, viuda de Santa Pau (q. e. p. d.).

Vela en este día en las horas acostumbradas.

PÉRDIDA.—Bufanda gris de punto. Entre las calles Infanta y Gracia. Se gratificará su devolución en la calle de la Infanta número 31.

Obras de reforma del "Cine España" de esta ciudad

CONCURSO

Debiendo procederse a las obras de reforma del «Cine España», se anuncia a concurso, pudiendo tomar parte los contratistas de obras y maestros albañiles que lo deseen.

Los planos y pliegos de condiciones estarán de manifiesto hasta las 12 horas del día 14 del actual en Rampa Abundancia n.º 38, y en casa del autor del proyecto, Infanta número 39.

Las proposiciones deberán presentarse bajo cerrado hasta el 14 del corriente a las 12'30 en el Pasaje de Sitges número 1, notificándose la adjudicación 24 horas después de cerrada la admisión de pliegos.

El adjudicatario deberá dar comienzo a los trabajos el día 17 del que cursa.

Los propietarios podrán rechazar aquellas ofertas que no estimen convenientes.

Será de cuenta del adjudicatario el importe de este anuncio.

Mahón 7 de marzo de 1930.—Cristóbal y Pedro Tomás Sitges.

GRAN LIQUIDACIÓN

Un torno de hierro, un motor eléctrico y todas las existencias de la Lampistería de la calle de Hannover número 42.

Observaciones meteorológicas a las 7 horas de hoy

Table with meteorological data: Presión atmosférica (a 0º y nivel del mar) 726.0mm, Temperatura (a la sombra) 12.1º, Humedad relativa 58%, Dirección del viento Norte, Fuerza del mismo Moderado, Nubes Cirrus y extractus, Estado del cielo Cubierto, Temperatura máxima en 24 horas 17.6º, Id. mínima en id. 6.6º, Lluvia en id. 00mm, 8 Marzo de 1930.

Hasta el 15 de Marzo

venta extraordinaria

de importantísima partida de

STORES TUL

con el 30 por 100 de descuento

en la

Sucursal Terrés

CÁMARA OFICIAL INSULAR DE LA PROPIEDAD URBANA DE MENORCA MAHÓN

En cumplimiento de lo que dispone la Real Orden número 1355 del Ministerio de Trabajo y Previsión de fecha 4 de octubre del año último para la renovación de Miembros de las Cámaras oficiales de la Propiedad Urbana y de lo ordenado por la Dirección General de Corporaciones de dicho Ministerio se convocan elecciones generales para cubrir las vacantes producidas en la misma a consecuencia de la adaptación de los actuales Miembros a los Grupos y Categorías aprobados por Real Orden de 8 de noviembre del referido último año según el censo insular rectificado para 1930, cuyo acto se celebrará el día 9 de marzo próximo en el domicilio social (Deyá 43) por lo que afecta a los electores de Mahón, Alayor, Villa Carlos y San Luis, y en las Casas Consistoriales de Ciudadela por lo que se refiere a los electores de dicha ciudad y a los de Mercadal y Ferrerías.

Los Miembros a elegir son: Para el Primer Grupo y Categoría 1.ª A y B: 2. Para el Primer Grupo y Categoría 2.ª: 2. Para el Segundo Grupo y Categoría 1.ª: 3. Para el Segundo Grupo y Categoría 2.ª: 3. Para el Tercer Grupo Categoría única: 5.

Las horas en que tendrán lugar dichas elecciones en el expresado día 9 de marzo serán las siguientes: Para la Primera Categoría del Primer Grupo: de ocho a diez. Para la Segunda Categoría del Primer Grupo: de diez a doce. Para la Primera Categoría del Segundo Grupo: de doce a catorce. Para la Segunda Categoría del Segundo Grupo: de catorce a diez y seis.

Para la Única Categoría del Tercer Grupo: de diez y seis a diez y ocho.

Se advierte a los señores electores de Menorca que según dispone el artículo 3º del Reglamento orgánico, cinco días antes de la fecha señalada para la elección se reunirá la Junta de Gobierno para la proclamación de candidatos, pudiendo por tanto los que deseen presentar candidatura hacerlo el día 4 del próximo marzo desde las diez y seis a las diez y ocho, en la forma que establece el referido artículo, en la Secretaría de esta Cámara, donde se hallan expuestas las listas de electores.

Mahón a veinte de febrero de mil novecientos treinta.

El Presidente, Miguel Frech.—El Secretario, F. Ponsetí y Vinent.

SUBASTA

Se avisa a los que tengan alhajas, ropas y otros efectos empeñados en la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Mahón, cuyos números de las papeletas sean anteriores a 61129 de alhajas, y 64164 de ropas y otros efectos, que en la subasta que se celebrará el próximo miércoles, día 12 del actual, se procederá a la venta de las prendas de referencia que no hayan sido desempeñadas o prorrogados los empeños.

Se empezará a las tres de la tarde en el local social.

Tacones de goma "LLANTA" a 0'95 ptas. el par

CASA ORFILA CARLOS III, 35

Nuevas existencias de los acreditados Calzados para Señora patentados con piso de goma VENTA EXCLUSIVA ELEGANCIA :: DISTINCIÓN :: ECONOMÍA

CRÓNICA

Llegada de dos hidros

Sobre las doce de la mañana de ayer aparecieron al Sur de nuestra isla dos aparatos que bordeando la costa se dirigieron a nuestro puerto enfilando la boca del mismo y tomando agua en Calafiguera.

Los aparatos llegados fueron el «Dornier B» y el «Savoya n.º 59» que pasaron a amarrar en las boyas de esta Base Naval.

Ambos aparatos pertenecen a la Escuela Naval de Aeronáutica y habían salido por la mañana de Barcelona dirigiéndose a Pollensa y Alcudia y desde este último punto a nuestra ciudad.

El «Dornier B» va al mando del piloto Teniente de Navío don Luis Celier y lleva de observadores a los Alféreces de Navío don José Piuri, don Fernando Cano y don Alfonso de Alfaro, Contramaestre piloto don José Otero, Maestre Observador D. Eduardo Hernández, Maestre Mecánico don Salvador Bosch, Cabo mecánico Vergoñós y especialistas mecánicos Riera y Bosch.

El «Savoya n.º 59» va al mando del piloto Teniente de Navío don Joaquín Arbolí y lleva de observador al Teniente de Navío don Ramón Senón, Maestre Observador don Juan Macho y Maestre mecánico Martín.

Ayer tarde a las cuatro el «Dornier B» emprendió vuelo, dirigiéndose a Pollensa y regresando a este puerto al anochecer.

Hoy han salido los dos aparatos que han emprendido vuelo a Barcelona.

El puerto de Mahón y la regata internacional de balandros

En la segunda quincena del mes de mayo del presente año se celebrarán las importantísimas regatas internacionales de balandros que tendrán su salida en Cannes y se efectuarán en etapas, haciendo escalas en Tolón y Mahón, para desde nuestro puerto dirigirse a Argel donde termina la regata.

Gran importancia tienen estas regatas internacionales de balandros y su escala en nuestro puerto constituirá un acontecimiento tan hermoso y brillante como lo fué en el año 1906 la llegada de las canoas automóviles participantes en la regata Argel-Mahón-Tolón.

De viaje

Ayer a bordo del «Balear» salió el Interventor de Fondos Municipales don Tomás Molina Alorda.

Esta mañana a bordo del vapor «Mahón» han llegado de Barcelona doña Magdalena Bofill viuda de Roca e hijas, doña María Rey, el canónigo don Cristóbal Timoner, el ingeniero de minas Mr. Luciano Thiboant, don Teodoro Pons Oriola y senora y el reverendo don Bartolomé Coll, sochantre de la Santa Iglesia Catedral.

VEA V. al artista preferido de las damas ADOLPHE MENJOU en

LA TIGRESA Y EL RAJÁ

El Salvamento de Náufragos en Ciudadela

Mañana día 9 se constituirá en Ciudadela la Junta de Salvamento de Náufragos pasando a este fin a la mencionada ciudad el digno Comandante de Marina de esta provincia don Luis de Garay Galiana y el Presidente de la Junta Local excelentísimo señor don Juan F. Taltavull y otras personalidades.

Próxima llegada de una escuadra alemana

Por informes fidedignos, sabemos que el día 27 de mayo próximo llegará a nuestro puerto el crucero alemán «Koenigsberg» y 6 torpederos, cuya flota permanecerá tres días saliendo el 30 para la mar.

El crucero alemán «Koenigsberg» es de muy reciente construcción y llevó la representación de su país anclando en el puerto de Barcelona durante la celebración de la semana alemana de la Exposición Internacional.

En el paseo de Isabel II

Mañana la música de Mahón dará un concierto en el paseo de Isabel II interpretando el siguiente programa:

- 1.º «Las aviadoras», fox-trot y black botton, Alonso y Belda. 2.º «Los verderones», one step y mazurca, Guerrero. 3.º «La niña mimada», vals, Penellos, y «Bandido galante», canción, Delgado Rey. 4.º «La del Soto del Parral», fantasía (2.ª parte), Soutullo y Vert. 5.º «Los verderones» marcha, Guerrero.

LLOYD SABAUDO. España N. W. York. Via Algeciras-Gibraltar Supertrasatlánticos. Conte Verde 26 Marzo. Conte Rosso 17 Abril. Conte Biancamano 24 Marzo. Conte Grande 7 Abril. Agentes Generales en España HIJOS DE M. CONDEMINAS. BARCELONA. - Rambla Santa Mónica, 29, 31. MADRID SEVILLA VALENCIA SAN SEBASTIÁN PALMA. AGENTE EN MENORCA: Andrés Vives Campomar. - Rampa Abundancia 32, Mahón.

El principio y el fin. Mayor será la distancia entre la infancia y la vejez cuando se fomenta y mantenga el vigor y la pureza de la sangre a través de los años con el potente Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD. Cerca de medio siglo de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid JARABE SALUD para evitar imitaciones.

Misas

El lunes día 10 del actual en la parroquia de San Francisco la misa que se dirá a las 6 y todas las que se dirán desde las 7 y media hasta las 9 y media en el altar del Santo Cristo, serán aplicadas en el sufragio del alma de doña Adelaida Pons viuda de Febrer, (que en paz descanse).

Su hija doña Mariana Febrer agradecerá la asistencia.

El martes 11 a las ocho en la parroquia de Santa María empezarán las treinta misas gregorianas en sufragio de dicha señora.

El mercado de pescados

Esta mañana se ha visto abundantemente abastecido de pescado el mercado de la plaza de España, aportando grandes cantidades a la venta los pescadores de arrastre.

Maria Jacobini

Como el año pasado con «NO-CHE TRÁGICA», el presente con «AVES DE PASO», la insigne actriz MARÍA JACOBINI inaugura la temporada cuaresmal del SALÓN VICTORIA. «AVES DE PASO» dejará maravillados esta tarde y mañana a los concurrentes al Victoria, con su bien definido argumento y su bella visión de la VILLA FALCONIERI, una de las joyas más apreciadas en el mundo entero, cuyos jardines tienen fama de ser los primeros del universo.

Denuncias

Por la Guardia Civil del puesto de Alayor han sido denunciados un vecino de esta ciudad, otro de Alayor y otro de Ciudadela, por conducir un carro por la izquierda, por ir dormido dentro del carro que conducía y por carecer del permiso para conducir automóviles, infringiendo los artículos 5.º a) 35 y 38 del Reglamento de Circu-

lación Urbana e Interurbana respectivamente.

¡Lo más sensacional de la semana!

AGUSTINA DE ARAGÓN

Véala V. el sábado en el CONSEY

Movimiento demográfico

Nacimientos
Día 4 de Marzo.—Pilar Orfila Pons, hija de José y Ana, nació en la noria de la calle de Santa Eulalia.

NOTICIAS MARITIMAS

El miércoles salió de Avilés con rumbo a nuestro puerto el vapor de gran porte «Rio Miño» conduciendo un importantísimo cargamento de carbón para el depósito de la Trasméditerranéa.

El «Rio Miño» pertenece a la citada Compañía.

Terminada la reparación de las averías, se ha hecho a la mar el aviso de guerra de la Armada francesa «Escaleut» que había sido remolcado por el vapor «Arnús».

Anoche zarpó para Palma con 25 pasajeros, correspondencia y carga varia, entre la cual figuraban 101 cajas con queso, el vapor correo «Balear».

A las ocho ha llegado de Barcelona conduciendo 26 pasajeros, balija y 85 toneladas de carga varia, además de un auto «Chevrolet», el vapor correo «Mahón», cuyo vapor zarpará mañana a las nueve para Alcudia y Ciudad Condal.

Los Exploradores de España

INSTITUCIÓN OFICIAL

(R. D. 26 Febrero 1920)

Mañana domingo se reunirán los exploradores por categorías frente a la Plaza de San Francisco a las 8'30 para dirigirse a «Alcaufar».

Regresando a las 17'30.
Mahón 8 de Marzo de 1930.—El Jefe de Exploradores, Antonio Pons.

AYUNTAMIENTO PLENO DE MAHÓN

Sesión extraordinaria de 7 de marzo de 1930

Presidió el señor Alcalde accidental don Sebastián Olives Verger, asistiendo los concejales señores Vidal, Tomás (don Cristóbal), Tuduri, Subirats, Sanclot, Hernández, Sintés, Olives (don Rafael), Bosch, Pons Camps, Pons Mesquida, Roselló.

ACUERDOS

Aprobar el acta de la sesión extraordinaria anterior.

Quedar enterado de la siguiente orden telegráfica del señor Gobernador Civil:

«Palma 5 marzo 1930.—Gobernador a Alcalde Mahón.—Vista certificación acta sesión celebrada pleno día 28 febrero último en que aparece haberse presentado excusas para desempeñar cargo Concejal fundados en distintas causas por don Juan J. Vidal y Mir, don Mateo Terrés Pons, don Juan Mercadal Pons y don José Codina Vllalonga usando facultades me confiere Real decreto 15 del citado mes he acordado admitirlas y autorizar ese Ayuntamiento para cubrir vacantes que resulten ajustándose a disposición Ministerio Gobernación. Se lo comunico para su conocimiento el de la Corporación municipal e interesados.»

Para cubrir estas cuatro vacantes, el Ayuntamiento, con sujeción al Real Decreto de 15 de febrero de este año y demás disposiciones emanadas del Ministerio de la Gobernación, proclamó Concejales a los señores don Pedro Pons Sitges, don José Vives Coll, don Domingo Estrada del Pilar y don Francisco Coll Quintana; e instaló en sus cargos a estos tres últimos que estaban presentes.

Y designó para ocupar cargos a los señores siguientes:

Alcalde: don Pedro Pons Sitges. Tenientes de Alcalde: don Sebastián Olives Verger, don José Vives Coll, don Juan de Vidal Oliver y don Cristóbal Tomás Sitges.

Tenientes suplentes: don Antonio Bosch Ponseti, don Rafael Olives Sintés, don Juan Pons Mesquida y don Guillermo de Olives Soler.

Y se levantó la sesión.

Ayuntamiento de Mahón

La cobranza del impuesto sobre CASINOS Y CÍRCULOS DE RECREO, correspondiente al primer trimestre del corriente año, queda abierta en esta Oficina (Plaza de la Constitución, 12) hasta el día 15 del mes actual y horas de 9 a 13.

Mahón 7 de marzo de 1930.—El Recaudador, G. Pons.

Conferencias telegráficas

SERVICIO ESPECIAL DE NUESTRO CORRESPONSAL DE MADRID

Madrid 7 a las 18.

Accidente de aviación

De Cuatro Vientos salió el aparato pilotado por el capitán don Julio Méndez y el soldado Fortunato Lafuente efectuando la maniobra de despeje normalmente, pero apenas llevaban unos momentos de vuelo se incendió el aparato cayendo en las cercanías de Carabanchel.

El capitán Méndez pereció carbonizado, siendo su cadáver sacado de entre los restos del aparato.

El soldado Lafuente se lanzó con el paracaídas al percatarse de que el avión estaba incendiado y sólo sufrió algunas contusiones.

Despachando con el Rey

Esta mañana como de costumbre ha estado en Palacio el Presidente del Gobierno general Berenguer despachando los asuntos del día con el Monarca.

También despachó con el Soberano el ministro de Fomento señor Matos.

Nuevo Jefe Superior de Policía de Barcelona

El general Berenguer al salir del Real Palacio nos manifestó que había sido admitida la dimisión del cargo al Jefe Superior de Policía de Barcelona el coronel Tenorio.

Para sustituirle ha sido nombrado el coronel de la Benemérita don Rafael Toribio.

La firma de Fomento

El ministro de Fomento señor Matos dijo a los periodistas que había sido firmado el Decreto dejando sin efecto el segundo Decreto de 19 de junio de 1927 referente al régimen concesional a particulares de la zona marítima terrestre de Canarias.

También se firmó el Decreto dando entrada en la Junta de Emigración a dos vocales representando a los navieros españoles y extranjeros.

Hablando con el general Marzo

El ministro de la Gobernación general Marzo habló brevemente con los periodistas y contestando a las preguntas de éstos, dijo que la situación en Sagunto había quedado por completo normalizada, dándose ya por resuelta la huelga.

Respecto a la colisión de Bilbao entre comunistas y socialistas, dijeron el general Marzo que había carecido de importancia.

Terminó el general Marzo informándose de que se había ordenado al Ayuntamiento de San Sebastián la reposición en sus cargos de los funcionarios Ferrer y Machimbarrena que fueron destituidos por la Dictadura.

El señor Goicoechea en Estado

Ha visitado al ministro de Estado duque de Alba el señor Goicoechea conferenciando con el ministro acerca de la labor de la Comisión Codificadora de Derecho Internacional de la Haya, en la que el señor Goicoechea representará a España.

Imposición de insignias

El ministro del Trabajo marqués de Guad-el-Jelú ha impuesto la insignia del Mérito Civil al general Marvá.

La devoción a Jesús en el palacio de Medinaceli

Hoy como primer viernes de marzo, ha sido abierta al público la capilla del palacio de Medinaceli, en la que se venera una hermosa imagen de Jesús a la que tienen fervorosa devoción los madrileños.

Ante la milagrosa imagen han desfilaro unas 60.000 personas.

Los Reyes y los Infantes han visitado también la imagen de Jesús en el palacio de Medinaceli.

Weyler, mejora

El capitán general del Ejército don Valeriano Weyler ha experimentado una ligera mejoría dentro de su gravedad. Los médicos han concebido alguna esperanza.

DEL EXTRANJERO

Comunistas y Policía

De Berlín nos llegan noticias de que siguen las colisiones entre los comunistas y la Policía. Los choques no han sido tan violentos como los de los últimos días, pero también han ocasionado víctimas.

En Praga se han registrado también colisiones entre comunistas y la fuerza pública.

También en Nueva York los comunistas han provocado tumultos teniendo que intervenir la fuerza pública.

Madrid 8 a las 4.

Consejo de ministros

Presidido por el general Berenguer se ha reunido el Gobierno celebrando Consejo.

La reunión duró cerca de tres horas, no haciendo los consejeros manifestaciones a los periodistas al llegar a la Presidencia.

Nota oficiosa

La nota oficiosa del Consejo de ministros dice lo siguiente:

Aprobóse el Decreto ordenando la rectificación del Censo electoral abreviando plazos.

Se aprobó la ampliación de Vocales de la Exposición de Sevilla.

Acordóse ordenar a la Comisión mixta de Hacienda y Trabajo que estudie el desarrollo de las obras de casas económicas para militares y para el fomento de la pequeña propiedad con el fin de continuarla acomodando los compromisos a las posibilidades de la Hacienda.

Tratóse extensamente del problema naranjero planteado a los pequeños exportadores.

Nota de ampliación

Ya de madrugada nos ha sido facilitada la nota de ampliación del Consejo de ministros que dice:

Tratóse con amplitud de la conveniencia de autorizar los actos anunciados, cuyos organizadores aseguran que no son políticos y que aun no siéndolo, podrán tener tal carácter para los adversarios.

Sobre la rumoreada conferencia del político don Santiago Alba, el Gobierno sigue sin noticias directas.

Tratóse de la organización del Monopolio de Petróleos y de la conveniencia de rebajar sueldos a los Delegados suprimiendo algunos y obligando a los restantes a depositar fianza o hacer escritura pública.

Acordóse celebrar Consejo el martes preparatorio del Consejo que ha de celebrarse en Palacio.

En la cuestión de exportación de frutas créanse Inspecciones para vigilar.

Los propósitos del Gobierno son de renovar el censo electoral, pero la falta material de tiempo ha obligado a limitar el acuerdo a su rectificación.

Al efecto se acoplará éste a la Ley de 1907 de don Antonio Maura.

En esta Ley se señalan plazos que el Gobierno procurará acortar a fin de que el Censo esté rectificado el próximo septiembre.

Sin que haya recaído acuerdo respecto a la fecha en que han de celebrarse las elecciones el Gobierno persiste en que se verifiquen en octubre.

No se concede el voto a la mujer.

El duque de Alba no asistió al Consejo por hallarse ligeramente indisputado.

PRENSA ASOCIADA

ESTADÍSTICA MATADERO

Reses sacrificadas con su peso en canal y procedencia los días que a continuación se expresan:

Día 4 Febrero

- 1 vaca, 164 kilos, Pedro Gomila.
- 1 idem, 172, Pedro Valera.
- 1 idem, 150, Esteban Palliser.
- 1 cordero, 12, Gabriel Barber.
- 5 idem, 87, Pedro Pons.
- 5 idem, 45, Pedro Vila.
- 2 idem, 31, Esteban Palliser.
- 4 idem, 54, San Vicente.
- 2 idem, 19, Cussi.
- 12 cerdos. 806.

SECCIÓN DE ESPECTÁCULOS CASINO DEL CONSEY

Sábado día 8 Marzo.—A las 9 1/2.—But., 0'60; Pal., 1'75; Gral., 0'45

¡El primer acontecimiento sensacional de la temporada de Cuaresma!

El prestigioso film nacional que tanto exitazo obtiene en toda España.

AGUSTINA DE ARAGÓN

Dirección: Florián Rey, director de «La Hermana San Sulpicio». — Creación de Marina Torres, María Luz Callejo, Manuel San Germán y el precoz niño Pitúsín. Seré presentada con aparato sonoro «Septa» de París, al igual que en Barcelona

Por el gasto de aparato y venida del operador, se aumenta la localidad en 10 céntos.
Domingo, a las 3 y cuarto: But., 0'30; Niñ., 0'20. EL FANTASMA DE LAS COLINAS, por Ken Maynard y su maravilloso caballo «Tarzan». — Domingo, a las 6 y 9 y media: AGUSTINA DE ARAGÓN.

Pronto: ESCANDALO.—PASIONES.—ASFALTO.—LA SENDA DEL 98.—LOS TRES MOSQUETEROS.

TEATRO PRINCIPAL

Sábado 8 Marzo 1930. — A las 9'30 noche

Plat. y princ., 2'00; Seg., 1'50; But., 0'55; Ent., 0'35

Domingo 9 Marzo 1930

4'30 y 7 tarde.—Plat. y princ., 2'50; Seg., 1'50; But., 0'65; Ent., 0'40.

9'45 noche.—Plat. y princ., 1'50; Seg., 1'00; But., 0'50; Ent., 0'35.

Todas las sesiones con Quinteto

LA TIGRESA Y EL RAJÁ

Estupenda y colosal cinta «Paramount» por el dandy de la elegancia Adolphe Menjou

Pronto.—NIDO DE AMOR.—RECIÉN CASADOS.

SALON VICTORIA

(ÚNICAMENTE ESPECTÁCULOS DE CALIDAD)

Sábado día 8 de Marzo. — A las 6

Butacas, 0'60; Palcos, 1'75; General, 0'40

MARIA JACOBINI

EVA GRAY, la ingénuo de MOULIN ROUGE, y HANS STUWE, serán presentados en

AVES DE PASO

Una maravilla de arte y magnificencia, impresionada en la VILLA FALCONIERI

Domingo, a las 6: Butacas, 0'55; Palcos, 1'50; General, 0'35.—Noche, a las 9 y media: But., 0'50; Palcos, 1'50; General, 0'35.

Pronto.—BARRIO LATINO, LA DAMA MISTERIOSA, por Greta Garbo, LOS COSACOS, TRAFALGAR, LA COPLA ANDALUZA, ICAROS, por Ramón Novarro, EL VIKING, BROADWAY, etc., etc.

424 EL SACRIFICIO DE UN ÁNGEL

—Búscales en la casilla, y si no le encuentras, allí te darán razón de su paradero.

—¡En la casilla!—replicó el sirviente con espanto.

Nacido y educado para doblar toda su vida la espina dorsal ante los señores, en su cerebro no cabía la idea de que el hijo de un marqués pudiera ser llevado a la prevención como cualquier plebeyo que se embriaga con vino peleón y arma un escándalo en medio de la calle y a empujones le conducen los guardias a aquel sitio para que duerma la mona.

—¡En la casilla!—repitió lleno de asombro.

—Sí, hombre. Te hablo en serio,—replicó el dueño de la tienda.—También alguna vez los señoritos que les gusta armar bronca han de dar con sus huesos en el camastro

Al llegar a la casilla, el mayordomo preguntó a un polizonte por su amo.

—¡Buena la ha hecho!—le respondió el guindilla.—Ha herido a dos personas, pero con muy mala sombra.

Todos los señoritos borrachos son lo mismo que tu amo: no saben pegar más que por la espalda.

Ha estado en la casilla; pero, según me han dicho, ahora está en la cárcel.

Te advierto que si tienes que limpiarle la ro-

BIBLIOTECA DE EL BIEN PUBLICO 421

Con los sables desenvainados penetraron en el cuarto gritando:

¡—Quieto todo el mundo!

El aprendiz de picador soltó a Rafael y se acercó a la puerta, que era donde estaban los agentes.

Entonces el noble, procediendo con villanía, cogió una botella y se la arrojó con furia, causándole una grave herida en el occipucio.

El golpe hizo vacilar al joven unos instantes. Llevó la mano al bolsillo de su chaqueta y de ella sacó una naveja.

Mas antes de que la abriese se puso en medio uno de los guindillas, con tan mala suerte, que recibió en la cara una segunda botella lanzada por Rafael.

El tocador, ayudado por las mujeres, pudo calmar a su amigo y le sacaron de aquel cuarto, llevándole a otro para contenerle la sangre que manaba de su herida.

El vino y el dolor de las bofetadas habían hecho valiente al señorito.

Además, en aquella época, muchos guindillas, por no perder el destino, se dejaban atropellar por los señoritos que tenían influencia para privarles del único recurso que tenían para mantener a sus familias.

SECCIÓN DE ANUNCIOS

AGUAS MINERALES NATURALES PURGANTES DEPURATIVAS.
"LA FAVORITA, CARABAÑA" LA FAVORITA,
 PROPIETARIOS; HIJOS DE R. J. CHÁVARRI. ANTONIO MAURA. 12. MADRID.
 JABON SALES DE CARABAÑA: PASTILLA 1,25 Y 0,80 PESETAS

Artículos de escritorio, alta novedad, y libros para contabilidad y comercio

PAPELERIA

Impresiones de todas clases para el comercio y artísticas
 Impresión de carteles de espectáculos
 y publicidad

Impresiones en relieve, en negro y colores, última novedad

MANUEL SINTES ROTGER

DESPACHO: Plaza del Príncipe, 17 TALLERES: Rampa Abundancia, 30
 Teléfono número 44

Sección especial para impresos de lujo, acciones, cheques, etcétera

LIBRERIA

Plumas estilográficas de oro garantizado, marca Waterman

ENCUADERNACIONES

Secciones especiales de librería y papelería

422

EL SACRIFICIO DE UN ANGEL

Rafael, parapetado detrás de la mesa, gritaba como un enérgico:

—¡A mí no me prenden todos los guindillas que hay en Sevilla.

A un noble como yo no hay quién tenga valor para llevarle a la casilla.

El que recibió el botellazo dando al olvido toda clase de consideraciones y recelos, levantó el sable y de plano descargó con furia varios golpes sobre Rafael, que le quitaron las ganas de seguir siendo valiente.

—Usted viene a la casilla aunque tengamos que llevarle a pedazos, y si se resiste le llevaremos atado.

Al ver que el asunto tomaba tan mal cariz, pues los sables seguían levantados y en actitud de volver a caer sobre él, el futuro marqués respondió con entonación humilde:

—Bueno; iré a donde ustedes me lleven; pero en coche.

—Es demasiado temprano para encontrar uno. Irá usted andando.

No tuvo más remedio que callar y obedecer.

De la casilla pasó al juzgado, y de aquí a la cárcel.

El hecho era demasiado grave, y además muy público, para que el juez se atreviese a faltar a su obligación, echando, como vulgarmente, se dice, tierra al asunto.

BIBLIOTECA DE «EL BIEN PUBLICO»

423

Hasta entonces, Rafael, a pesar de retirarse muy tarde, nunca había pasado una noche completa fuera de su casa.

Cuando a eso de las diez de la mañana Araceli preguntó por su esposo al ayuda de cámara, el infeliz, que aun no se había acostado, no se atrevió a responder.

—¿Es que aun no ha venido?—añadió Araceli.

—No, señora; no ha venido.

—Pues es necesario averiguar si le ha ocurrido algo. Salga usted en seguida.

El criado obedeció sin rechistar.

Araceli se retiró a sus habitaciones sin sentir ninguna inquietud, pensando:

—Ese hombre es capaz de haberse ido a divertirse fuera de Sevilla, sin tener la atención de enviarme un recado.

Dos horas después regresó el ayuda de cámara.

Aquel infeliz volvió con el terror pintado en el semblante.

Como el escándalo dado por Rafael había sido tan público, no tuvo que hacer muchas diligencias para saber lo ocurrido.

En la primera tienda de montañés que entró preguntando por su señor, le contestaron:

Alumbrado idea!

Gran potencia por carretera, luz atenuada en los cruces son características esenciales de los nuevos

FAROS

Bosch

Agentes Generales para Baleares: Catalá y Riutord, S. L. Cordelería, 67.—Palma de Mallorca

COLABORACION EXPONANEA

Esta Redacción no sostiene correspondencia sobre los artículos y trabajos enviados sin ser solicitados, publíquense o no.

Los remitidos y comunicados deben venir acompañados de su importe, debiendo además pagarse igual número de líneas para la contestación a que tienen derecho la persona o entidad aludida, según el artículo 12 de la Ley de Imprenta.

COSMÓPOLIS

LA MEJOR REVISTA MENSUAL ILUSTRADA Fundador y director: ENRIQUE MENESES.

116 páginas de interesante y amena lectura, con profusión de grabados.

Precio: 1,00 ptas. Véndese en la Librería de Manuel Sintes Rotger, Plaza del Príncipe 17, Mahón.

Placas del Corazón de Jesús

Véndense en la LIBRERIA SINTES, Plaza del Príncipe, 17, Mahón.

LIBRERIA

de MANUEL SINTES ROTGER Plaza del Príncipe, 17.—Mahón

Ultimas obras recibidas

- Bret Horte. — «El monte del Diablo» 3,00
- Lope de Vega.—«Pastores de Belén» 6,00
- Manuel Jover. — «La España inmortal» 2,00
- Alerdo Prats.—«Tres días con los endemoniados» 5,00
- Roberto Martínez Baldrich.— «Mujeres» (Album) 10,00
- Manuel Azaña. — «Valera en Italia» 4,00
- B. M. Croker.—«La orgullosa Catalina» 5,00
- Augusto Maquet.—«Deudas de corazón» 2,00
- Concha Espina.—«La Estirpe Maragata». (De la colección «El Libro para Todos») 1,50
- Vicente Huidobro.—«Mío Cid Campeador» 15,00
- Antonio Robles.—«Cuentos infantiles» 4,00
- Cherón de La Bruyère.—«Nora la Huérfana» 3,00
- Pedro Pidal, Marqués de Villaviciosa. — «Segundo y Simbólico no Substituto» 1,00
- Azorín. — «Obras completas» 5,00
- Concha Espina.—«Siete rayos de sol» 5,00
- Mauricio Bacarisse.—«Mitos» 3,50
- Eugenio D'Ors.—«Cuando ya esté tranquilo» 5,00
- José Díaz Ambrona.—«Lo eterno» 4,00
- Benjamín Fernández y Medina.—«Figuras, doctrinas y empresas» 5,00
- Manuel Azaña.—«El jardín de los frailes» 5,00

Imp. de M. Sintes Rotger.—Mahón